







ANCHELE NOASTRE LOCALE vor continua sa se ocupe de toate institutiile publice din Brasov...

Ancheta privitor la sectiile Spitalului public din Brasov va continua in numarul de Sambata 18 Decembrie.

INFORMATIUNI

Consiliul de Ministri a dat un jurnal pentru modificarea art. 17 si 24 din regulamentul legii pentru functionarea Camerelor de agricultura...

Consiliul comunal al muntelui-plantai Brasov a tinut Sambata o sedinta sub prezenta primarului dr. C. Mogo...

Intandu-se la ordinea de zi au fost scoapte in consiliul comunal urmatoarele doamne: Maria Popescu-Bogdan...

Sa procedat apoi la alegerea cate-unui consilier ca membru in comisiile de numiri si inaintari a functionarilor...

Decretul. Vasilie Rusu, paroh in retragere, vprotopop onorar, ca so. Lucretia Rusu m. Ileg, Valer Rusu, dr. Aurel Rusu...

Convocare. Toți foștii reange- job, gogoti și funcționari civili din toată Țara...

Scopul: darea de seamă a delegației despre rezultatul obținut la București...

Fiind în interesul propriu al fiecăruia, este de dorit a se prezenta cât mai mulți.

Bazar de Crăciun. Joi 16 Dec. Societatea Principele Mircea deschide în orașul nostru un frumos Bazar de Crăciun...

Expoziție sportivă de iarnă 1926. Reunirea Brașoveană de schiuri pregătește pentru zilele de Crăciun o expoziție în stil mare...

Cele mai frumoase cărți populare și piese teatrale cuprinde editura noastră. Cereți catalogul.

Librăria KERSCHNER & HEWIG Brașov, str. Porții No. 21. 997 1-3

Consiliul de ministri de Duminică.

Despre ședința Consiliului de ministri, ținută Duminică, s'a dat presel următorul comunicat:

Consiliul a ascultat cu vie mulțumire expunerea făcută de d-l președinte al consiliului asupra stărei sănătății M. S. Rogelui...

S'au hotărât măsuri pentru refacerea părții incendiate a palatului regal, care, precum se știe, e proprietatea statului.

S-au examinat proiectele de legi, ce mai urmează a fi supuse Parlamentului.

Consiliul a discutat proiectul ministrului de comunicații pentru sporirea tarifelor poștelor, telegrafelor și telefoanelor interne...

S'a hotărât să se ia măsurile necesare spre a obține o mai bună distribuție a sărei și a se împiedeca specula...

S'au expediat afacerile curente.

Inscrierea în listele electorale.

Dela Primăria Municipiului Brașov primim următorul comunicat oficial: Nr. 25219/1926.

Se invită toți alegătorii comunali, cari n'au fost trecuți în listele electorale comunale ale Municipiului Brașov...

Manifestația național-țărănească de la București

Organizația P. N. Țărănească din Capitală a ținut Duminică o mare întrunire publică în sala „Dacia”...

Adunarea a fost prezidată de d-l omilul Grigoresky și au luat cuvânt pe rând d-nii deputați Alexandru Mușatescu, avocatul Gelmegheanu, Pomolu Ioanidescu, Aurel Viad, Dr. R. Ioanțescu, Dem. Dobrescu, P. Saclia, V. Madgearu, I. Mihalaș, Dr. Lupu și Iuliu Maniu.

A vorbit deosemenen și deputatul Brașovului d-l Dr. Volcu Nișescu primit cu aplauz de numeroasa asistență.

D-l Volcu Nișescu a spus în rezumat următoarele:

Vă mulțumesc pentru manifestația ce-mi faceți. Ea este răspunsul ce trimiteți organizației partidului național țărănesc din Brașov...

Actul acesta s'a făcut la 10 Octombrie 1926. Tot ce este dorita de primenirea morală a acestui țărănesc...

Se invită toți alegătorii comunali, cari n'au fost trecuți în listele electorale comunale ale Municipiului Brașov...

lității, cinstei și omeneții. Pentru că până ce în această țară nu se va schimba felul de gândire și acțiune al partidului politic necurate...

Apel.

Societatea „Principele Mircea” filiala Brașov, pentru combaterea mortalității la copii, apelează și anul acesta la înțelegerile generoase ale brașovenilor...

Orice dar cât de mic este primit cu bucurie la cancelaria școlii comerciale sup de fete Str. Porții 47...

Comitetul.

Occupare de post. Se aduce la cunoștința generală că la Inspectoratul Muncii din Brașov str. Sf. Ioan 25, se va ține în ziua de Miercuri 29 Decembrie 1926...

Un incendiu s'a declanșat Sambătă seara în subsolul palatului administrației financiare din cauza neglijenței unei servitoare...

Advertisement for Palugyay champagne. Spre a da onor, Publicului ocaziunea de a se aproviziona pentru Sărbătorile de Crăciun și Anul Nou cu băuturi eftine, vom aranja de Lună 13 Decembrie până Duminică 19 Decembrie în bodega noastră din Strada Principele Carol Nr. 17. O săptămână de Șampanie eftină oferind onor. Publicului renumita șampanie „PALUGYAY - SEK” precum și mult căutata și preferata „KOKELPERLE” DIN MEDIAȘ.